

# 山东品质机动车鉴定评估有限公司

---

## 共抗疫情·情系湖北·援驰武汉

### 武汉市慈善总会寄来感谢信

近日，山东品质机动车鉴定评估有限公司总经理收到来自武汉市慈善总会授予的捐赠证书。证书高度表扬山东品质机动车鉴定评估有限公司总经理弘扬守望相助、大义善举的精神，向支援武汉救灾工作表示衷心感谢。

2020年的春节，一场突如其来的疫情席卷中华大地。看着每天确诊病例不断增长，此刻牵动着全国人民的心。面对这一疫情形势，医护人员战斗在一线，不舍昼夜；后方各界对抗疫情的力量，也马不停蹄地向武汉聚集，各行业各领域的企业纷纷伸出援手。山东品质机动车鉴定评估有限公司总经理获取相关资讯后第一时间采取支援灾区行动，大力号召全体同事们慷慨解囊，为灾区同胞伸出援手。

公司总经理做为中共党员率先垂范，带头捐赠，踊跃参与到这场战“疫”队伍，帮助灾区人民渡过难关。

企业在慈善公益事业的发展中，扮演着越来越重要的角色，发挥着举足轻重的作用，企业慈善公益的力量在对社会重大疫情的救助上闪耀着动人的光芒。可以说，凡是有企业参与的慈善活动，往往形式多样、社会影响大，因其更接触“地气”而更能被

民众认同。而作为肩负社会责任、践行企业公民理念的先驱者，山东品质机动车鉴定评估有限公司此次对武汉地区疫情防控工作的援驰，诠释着最具社会责任感的企业形象！

山东品质机动车鉴定评估有限公司

2020年05月15日

# 武汉市慈善总会

---

---

## 感谢信

尊敬的 [REDACTED]

人间有爱，大爱无疆，感谢您向武汉市慈善总会通过公益宝平台发布的“用于新冠肺炎疫情防控”项目进行的爱心捐赠，您的汇聚大爱，援手相助，为受助群体奉献爱心、传递温暖，我们对您的善行义举深表谢忱，并致以崇高敬意！

受人之托，忠人之事。接受捐赠的慈善组织将会秉持科学、规范、公平、透明的原则，对定向捐赠的款物，完全尊重捐赠人的意愿，全部定向转赠。对没有定向捐赠意愿的款物，将根据捐赠项目的实际需要统筹安排使用，并要求款物使用严格执行《中华人民共和国慈善法》规定，切实发挥捐赠款物救急救难的作用。同时，通过接收捐赠的慈善组织和公益宝平台的官网、微信公众平台及时同步公布款物接收、管理和使用情况，全程接受社会监督。

再次向您表示诚挚感谢，祝您及家人身体健康，阖家欢乐！



武汉市慈善总会

2020年01月30日

---

---

# 捐赠证书

亲爱的

感谢您于2020年01月30日向武汉市慈善总会的用于新冠肺炎疫情防控捐款¥1000.00元。我们将遵照您的意愿，全部用于公益慈善事业。对于您的善行义举，致以诚挚的敬意。



长按右侧二维码查询捐赠证书真伪，如不能识别，请登录[www.gongyibao.cn](http://www.gongyibao.cn)查询。或关注微信公众号公益宝，回复“真伪”进行查询。



证书编号: T2020081521531681220642344549580

互联网公开募捐平台: 公益宝